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КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ COVID-2019 

 

Козейчук Поліна Олександрівна 
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Вступ. Рубіж 2019/2020 увійшов в історію, як епідемія коронавірусной 

інфекції, якій Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ) присвоїла статус 

надзвичайної ситуації міжнародного значення. 11 березня 2020 року iнфекцiя 

COVID-2019 отримала статус пандемії. 

Етіологічним фактором пандемії став новий, раніше не досліджений 

коронавірус. Представник роду Betacoronavirus, отримавший позначення 2019-

nCov (novel coronavirus). Також Міжнародним комітетом таксономії вірусів 

було присвоїно йому назву SARS-CoV-2. 

Мета роботи. Визначення епідеміології нової вірусної інфекції та 

можливi шляхи попередження її розповсюдження.  

Матеріали і методи. Робота ґрунтується на даних ВООЗ та Міністерства 

охорони здоров’я (МОЗ) України, а також наукових публiкацiй з питань 

епiдемiологiї COVID-2019. 

Результати та обговорення. МОЗ України було розроблено заходи з 

профілактики розповсюдження нової вірусної інфекції. Також Кабінетом 

Міністрів України було введено карантин на всій території України з 12 

березня 2020 року по 22 червня 2020 р. з можливим подовженням.    

Хвороба, спричинена новим коронавірусом SARS-CoV-2 – це передусім 

зоонозна інфекція. Встановлено, що збудник перейшов до людини вiд кажанiв. 

Однак на даний момент тварина, безпосередньо вiд якої людина отримала 
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збудника, встановлюється. Вiдомо, що розвиток пандемії бере початок з Китаю, 

де цей вірус уперше був ідентифікований під час розслідування спалаху в м. 

Ухань, у грудні 2019 року. На сьогодні, основним джерелом інфекції є хвора 

людина, у тому числі люди, що перебувають у інкубаційному періоді. 

Передається COVID-2019 повітряно-крапельним шляхом під час розмови, 

кашлю, чхання та контактно - побутовим шляхом через предмети повсякдення, 

що контаміновані збудником. Одна iнфiкована людина при соцiальному 

контактi контакті заражає 3-4 сприйнятливi особи. У сімейному колі зараження 

усіх членів родини відбувається у майже 80 % випадків. Встановлено випадки 

розповсюдження інфекції серед медичних працівників, що надають допомогу 

хворим на коронавірусну інфекцію.  

Сприйнятливiсть до збудника у різних категоріях населення висока. У 

більшості пацієнтів захворювання перебігає в легкій формі. Виділяють групи 

ризику важкого перебігу інфекції. До них відносять пацієнтів старше 60 років, 

людей, що мають в анамнезі хронічні захворювання ендокринної системи, 

органів дихання та серцево-судинної системи, а також онкохворих пацієнтів. 

Згідно з міжнародними науковими даними летальність від COVID-2019 сягає 3-

5 %. Специфiчної профiлактики немає. 

Висновки. COVID-2019 - iнфекцiя з аерозольним механiзмом передачi. 

При цiй групi iнфекцiй найбiльш ефективним заходом являється специфiчна 

профiлактика, яка не розроблена для коронавірусної iнфекції. Тому для 

попередження випадкiв та розповсюдження захворюваня необхідно 

дотримуватись правил соцiального дистанцiювання, захищати органи дихання 

захисними масками та респираторами, уникати вiдвiдування мiсць масового 

скупчення людей. 

    

  


